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 ВИННАЯ КАРТА	

Бокалы

ИГРИСТОЕ 125 мл

Bodegas San Alejandro «Vinas De Miedes» Frizzante����������������430- 
«Виньяс Де Мьедес» Фриззанте (белое, сладкое) / Испания, Арагон

Campo Viejo Cava Brut Reserva��������������������������������������������������������������������������490- 
Кампо Виехо Кава Брют Резерва / Испания, Риоха

Лучшее предложение #МОСКВА��������������������������������������������������������������������370- 
Уточните у Вашего официанта

БЕЛОЕ 150 мл
ОТ ЛЕГКИХ И СВЕЖИХ К БОЛЕЕ ПЛОТНЫМ

Azul Portugal Vinho Verde DOC���������������������������������������������������������������������������350- 
Азул Португал (полусухое) / Португалия, Виньо Вердe

«Flor De Crasto» �Branca Douro DOC�������������������������������������������������������������380- 
«Флор Де Крашту Бранка / Португалия, Дору

Brankott Estate Sauvingnon Blanc ���������������������������������������������������������������������430- 
Бранкот Истейт Совиньон Блан / Новая Зеландия, Мальборо

Сantina Lavis Gewurztraminer ����������������������������������������������������������������������������630- 
Кантина Лавис Гевюрцтраминер (полусухое) / Италия, Трентино Альто Адидже

Boutinot «Helter Skelter» Chardonnay ��������������������������������������������������������490- 
«Хелтер Скелтер» Шардоне / США, Калифорния

Winehouse Shnider Riesling��������������������������������������������������������������������������������������330- 
Вайнхаус Шнайдер Рислинг (полусладкое) / Германия, Мозель

Лучшее предложение #МОСКВА��������������������������������������������������������������������330- 
Уточните у Вашего официанта

РОЗОВОЕ 150 мл

Chateau Pigoudet Classic���������������������������������������������������������������������������������������������590- 
Шато Пигоде классик (полусухое) / Франция, Прованс

КРАСНОЕ 150 мл
ОТ ЛЕГКИХ К ПЛОТНЫМ

California Creek Zinfandel ����������������������������������������������������������������������������������������350- 
Кaлифорния Крик Зинфандель (полусухое) / США, Калифорния

Finca Viladellops Garnatxa Penedes Do ����������������������������������������������������430- 
Финка Виладеллопс Гарнача / Испания, Каталония

Campo Viejo Tempranillo �������������������������������������������������������������������������������������������390- 
Кампо Виехо Темправнилльо / Испания, Риоха

J. Bouchon «Reserva» Carmenere-Syrah ��������������������������������������������������510- 
Х. Бушон «Ресерва» Карменер-Сира / Чили, Центральная Долина

Sophenia Altosur Malbec �������������������������������������������������������������������������������������������440- 
Альтосур Мальбек / Аргентина, Мендоса

Лучшее предложение #МОСКВА��������������������������������������������������������������������330- 
Уточняйте у Вашего официанта

Шампанское & Игристое 750 мл

ИТАЛЬЯНСКИЙ СТИЛЬ
ВИНА, ПРОИЗВЕДЕННЫЕ МЕТОДОМ ШАРМА-МАРТИНОТТИ

Martini Prosecco (187 / 750 мл)������������������������������������������������������������������ �590 / 3100- 
Мартини Просекко

Martini Asti (187 / 750 мл)��������������������������������������������������������������������������������� �700 / 3500- 
Мартини Асти (сладкое)

30%Бранкот Истейт, Совиньон Блан 
750 мл

2190-

*Год урожая может варьироваться.Пожалуйста, уточняйте у Вашего официанта.2



Данное издание является рекламным буклетом. С меню/прейскурантом Вы можете ознакомиться в уголке потребителя. Если у Вас есть аллергия на определенные продукты, 
пожалуйста, предупредите об этом официанта. Все цены указаны в российских рублях, НДС не облагается на основании гл. 26.3 НК РФ

 ВИННАЯ КАРТА

Martini Brut�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3200- 
Мартини Брют

Martini Rose���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3050- 
Мартини Розе (полусухое)

Martini Dry Rose����������������������������������������������������������������������������������������������������������������3200- 
Мартини Драй Розе

Mastro Binelli Croatina� ���������������������������������������������������������������������������������������������1600- 
Мастро Бинелли Кроатина (красное, полусладкое)

Antichi Vigneti Di Cantalupo, «Mia Ida» Brut Rose ���������������������3350- 
Антики Виньети Диканталупо «Миа Ида» Брют Розе

ИСПАНИЯ

Bodegas San Alejandro «Vinas De Miedes» Frizzante������������2030- 
«Виньяс Де Мьедес» Фриззанте (белое, сладкое) / Арагон

CAVA — ШАМПАНСКИЙ МЕТОД ИЗ КАТАЛОНИИ

Campo Viejo Cava Brut Reserva����������������������������������������������������������������������2940- 
Кампо Виехо Кава Брют Резерва / Риоха

CHAMPAGNE — ВЕЛИКОЕ ИГРИСТОЕ ВИНО С СЕВЕРА 
ФРАНЦИИ. ИДЕАЛЬНЫЙ АПЕРИТИВ, ИДЕАЛЬНОЕ 
СОПРОВОЖДЕНИЕ МЕНЮ, ИДЕАЛЬНО САМО 

ПО СЕБЕ

Mumm Cordon Rouge��������������������������������������������������������������������������������������������������5500- 
Мумм Кордон Руж

Mumm Rose ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������6900- 
Мумм Розе

Bruno Paillard Brut «Premiere Cuvee» �����������������������������������������������������8100- 
Бруно Пайар Брют «Премьер Кюве»

Gonet-Medeville Premier Cru, Brut Rose�������������������������������������������������6500- 
Гоне-Модевиль Премьер Крю Брют Розе

ВИНО ДЛЯ КОМПАНИИ — 1,5 ЛИТРА (МАГНУМ)

БЕЛОЕ

ИСПАНИЯ
Lolo Albarino Rias Baikas DO ����������������������������������������������������������������������������5500- 
Лоло Альбариньо / Галисия

АВСТРИЯ
Hiedler «Loss» Gruner Veltliner Kamptal DAC ���������������������������������6900- 
Хидлер «Лёсс» Грюнер Вельтлинер

КРАСНОЕ

ИТАЛИЯ
Ciu Ciu Gotivo Rosso Piceno Superiore ����������������������������������������������������6900- 
Чу Чу Готико Россо Пичено Супериоре / Марке

ИСПАНИЯ
Carpess De Egomei Crianza ��������������������������������������������������������������������������������4700- 
Карпесс Де Эгомей Крианца / Риоха

Белое вино по бутылкам 750 мл

СВЕЖЕЕ И БОДРЯЩЕЕ

ПОРТУГАЛИЯ
Azul Portugal Vinho Verde DOC����������������������������������������������������������������������1650- 
Азул Португал (полусухое) / Виньо Верде

Anselmo Mendes «Passaros» Alvarinho-Trajadura Escolha 
Vinho Verde DOC������������������������������������������������������������������������������������������������������������2040- 
Ансельмо Мендес «Пассарос» Альбариньо-Трейщадура Эсколья Виньо Верде / Дору

ИТАЛИЯ
Il Poggio Gavi del Comune di Gavi DOCG ������������������������������������������4600- 
Иль Поджио Гави дель Комуне ди Гави / Пьемонт

ШАРДОНЕ, НЕВЫДЕРЖАННОЕ В ДУБЕ

ФРАНЦИЯ
Domaine Millet Petit Chablis ��������������������������������������������������������������������������������3580- 
Домен Милле Пти Шабли / Бургундия

Domaine Louis Moreau Chablis�������������������������������������������������������������������������5240- 
Домен Луи Моро Шабли / Бургундия

АВСТРАЛИЯ�
Moon Harvest Chardonnay�����������������������������������������������������������������������������������1650- 
Мун Харвест Шардоне / Риверленд

США�
Boutinot «Helter Skelter» Chardonnay������������������������������������������������������2730- 
«Хелтер Скелтер» Шардоне / Калифорния

РИСЛИНГ — ФАВОРИТ КОЛЛЕКЦИОНЕРОВ, 
ЛЮБИМЧИК ВИННЫХ ЭКСПЕРТОВ

ГЕРМАНИЯ
Tiefgang Riesling Kalkstein�������������������������������������������������������������������������������������1770- 
Тиефганг Рислинг Калкштейн / Пфальц

Karthauserhof Riesling������������������������������������������������������������������������������������������������4390- 
Картхойзерхоф Рислинг / Мозель

«Villa Wolf» Riesling Dry������������������������������������������������������������������������������������������3430- 
«Вилла Вольф» Рислинг Драй (полусухое) / Пфальц

Winehouse Shnider Riesling Lieblich������������������������������������������������������������1600- 
Вайнхаус Шнайдер Рислинг (полусладкое) / Мозель

ФРУКТОВОЕ И ВЫРАЗИТЕЛЬНОЕ

ФРАНЦИЯ
Chateau Pigoudet Premiere�����������������������������������������������������������������������������������2300- 
Шато Пигоде Премьер (полусухое) / Прованс

ИТАЛИЯ
Corvezzo Pinot Grigio Delle Venezie�����������������������������������������������������������2570- 
Корвеццо Пино Гриджио Делле Венецие / Фриули-Венеция-Джулия

ПОРТУГАЛИЯ
«Flor De Crasto» Branca Douro DOC ���������������������������������������������������������2030- 
«Флор Де Крашту» Бранка / Дору
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МИРОВОЙ СОВИНЬОН БЛАН

ФРАНЦИЯ
Gitton Pere & Fils Sancerre AOC����������������������������������������������������������������������5240- 
Життон Пэр э Фис Сансер / Долина Луары

ИТАЛИЯ
Villa Sandi «Tardo» Sauvignon Marca Trevigiana IGT��������������3630- 
Вилла Санди «Тардо» Совиньон / Венето

НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ
Whistling Track Sauvignon Blanc���������������������������������������������������������������������1770- 
Вистлинг Трак Совиньон Блан / Вайпара Вэлли

Brankott Estate Marlborough Sauvingnon Blanc����������������������������2190- 
Бранкот Истейт Совиньон Блан / Мальборо

Brankott Estate Letter Series «B» Sauvingnon Blanc��������������������4800- 
Бранкот Истейт Леттер Сериес Б Совиньон Блан / Мальборо

КИСЛО-СЛАДКОЕ

ШЕНЕН БЛАН, ПИНО БЛАН, ГЕВЮРЦТРАМИНЕР

ЮАР
Winery Of Good Hope Bush Vine Chenin Blanc �����������������������������2030- 
Вайнери Оф Гуд Хоуп Шенен Блан / Стеленбос

ФРАНЦИЯ
Louis Sipp Pinot Blanc Alsace AOC ���������������������������������������������������������������3900- 
Луи Сипп Пино Блан / Эльзас

Charles Sparr Riesling Tradition Alsace AOC �������������������������������������4800- 
Шарль Спарр, Рислинг Традисьон (полусухое) / Эльзас

ИТАЛИЯ
Сantina Lavis Gewurztraminer��������������������������������������������������������������������������3150- 
Кантина Лавис Гевюрцтраминер (Полусухое) / Трентино Альто Адидже

ЦВЕТОЧНОЕ И ЭКЗОТИЧЕСКИ-ФРУКТОВОЕ

АЛЬБАРИНЬО, ВЕРМЕНТИНО, ТОРОНТЕС

ИСПАНИЯ
Lolo Albarino Rias Baixas DO ��������������������������������������������������������������������������3150- 
Лоло Альбариньо / Галисия

ИТАЛИЯ
Cantina Della Torre Vermentino di Sardegna ������������������������������������1590- 
Кантина Делла Торре Верментино ди Сарденья / Сардиния

АРГЕНТИНА
Sophenia Altosur Torrontes ����������������������������������������������������������������������������������2030- 
Альтосур Торронтес / Мендоса

«ГЛУБОКОЕ» И ПРЯНОЕ

ШАРДОНЕ, ВЫДЕРЖАННОЕ В ДУБЕ

ИТАЛИЯ
Jale Chardonnay Sicilia DOC �����������������������������������������������������������������������������5190- 
Джале Шардоне / Сицилия

ЧИЛИ
Montgras Reserva Chardonnay DO�������������������������������������������������������������2030- 
Монтграс Резерва Шардоне / Долина Кольчагуа

Розовое вино по бутылкам 750 мл

ФРАНЦИЯ
Chateau Pigoudet Classic���������������������������������������������������������������������������������������� �3300- 
Шато Пигоде Классик (полусухое) / Прованс

Chateau De Mauny Rose D’Anjou AOC��������������������������������������������������� �2240- 
Шато Де Мони Розе Де Анжу (полусладкое) / Долина Луары

АРГЕНТИНА
Sophenia Altosur Malbec Rose������������������������������������������������������������������������� �2030- 
Альтосур Мальбек Розе / Мендоса

Красное вино по бутылкам 750 мл

ЛЕГКОЕ И ИЗЯЩНОЕ

АВСТРИЯ
Weingut Heinrich «Red» ������������������������������������������������������������������������������������������ �3260- 
Вайнгут Хайнрих «Ред» / Бургенланд

ГЕРМАНИЯ
Tiefgang Kalkstein Spatburgunder Pinot Noir Trocken������������1760- 
Тиефганг Калкштайн Шпетбургундер Пино Нуар / Пфальц

ФРАНЦИЯ
Mommessin Beaujolais-Villages «Vieilles Vignes» ��������������������� �3100- 
Моммессен Божоле-Вилляж «Вьей-Винь» / Бургундия

ИТАЛИЯ
Corvezzo Pinot Nero Delle Venezie IGT�������������������������������������������������� �3260- 
Корвеццо Пино Неро Делле Венецие / Венето

Le Salette Valpolicella Classico DOC�����������������������������������������������������������3850-
Ле Салетте Вальполичелла Классико / Венето

Barale Fratelli Barbera D’Alba Castle Superiore DOC ������������ �3690- 
Барале Фрателли Барбера Д’Aльба Кастл Суперьор / Пьемонт

«Aglaea» Nerello Mascalese Terre Siciliane IGP �������������������������� �4170- 
«Аглая» Нерелло Маскалезе / Сицилия

НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ
Brankott Estate Letter Series «Т» Pinot Noir����������������������������������������� �4540- 
Бранкот Истейт Леттер Сериес Т Пино Нуар / Мальборо

СОЧНОЕ, СЛОЖНОЕ И ИНТЕРЕСНОЕ

ГРУЗИЯ
Askaneli Brothers Saperavi Premium��������������������������������������������������������� �3050- 
Братья Асканели Саперави Премиум / Кахетия

ФРАНЦИЯ
Chateau Beaumont Haut-Medoc AOC������������������������������������������������������ �4650- 
Шато бомон о-медок

«Pom’n’roll» Pomerol AOC���������������������������������������������������������������������������������� �8300- 
«Пом’н’ролл» / Бордо, Помроль

ИТАЛИЯ
G. B. Burlotto Barolo DOCG �������������������������������������������������������������������������������� �8150- 
Дж. Б. Бурлотто Бароло / Пьемонт

Rocca Di Montegrossi Chianti Classico DOCG���������������������������������� �5080- 
Рокка Ди Монтегросси Кьянти Классико / Тоскана

Casanova Di Neri Brunello Di Montalcino DOCG����������������������11 290- 
Казанова Ди Нери Брунелло Ди Монтальчино / Тоскана

 ВИННАЯ КАРТА	

*Год урожая может варьироваться.Пожалуйста, уточняйте у Вашего официанта.4



Данное издание является рекламным буклетом. С меню/прейскурантом Вы можете ознакомиться в уголке потребителя. Если у Вас есть аллергия на определенные продукты, 
пожалуйста, предупредите об этом официанта. Все цены указаны в российских рублях, НДС не облагается на основании гл. 26.3 НК РФ

Conte Di Campiano Primitivo Di Manduria�������������������������������������������2990- 
Конте Ди Кампиано Примитиво Ди Мандуриа (полусухое) / Апулия

ПОРТУГАЛИЯ
«Flor De Crasto» Tinto Douro DOC ���������������������������������������������������������������2190- 
«Флор Де Крашту» Тинто / Дору

ИСПАНИЯ
Campo Viejo Tempranillo DOC��������������������������������������������������������������������������1980- 
Кампо Виехо Темпраниллья / Риоха

Campo Viejo Reserva DOC������������������������������������������������������������������������������������2990- 
Кампо Виехо Резерва / Риоха

Campo Viejo Gran Reserva DOC��������������������������������������������������������������������4440- 
Кампо Виехо Гран Резерва / Риоха

Campo Viejo Winemakers Art ���������������������������������������������������������������������������3160- 
Кампо Виехо Гран Резерва / Риоха

Palmira Tempranillo�������������������������������������������������������������������������������������������������������1760- 
Пальмира Темпранилльо / Кастиллия Иллион

Finca Viladellops Garnatxa Penedes DO������������������������������������������������2190- 
Финка Виладеллопс Гарнача / Каталония

АВСТРАЛИЯ
Paxton Wines «The Guesser» Red �����������������������������������������������������������������4030- 
Пакстон Вайнз «Зе Гессер» Ред / Южная Австралия, Долина Макларен

США
California Creek Zinfandel��������������������������������������������������������������������������������������1770- 
Кaлифорния Крик Зинфандель (полусухое) / Калифорния

МОЩНОЕ, ГЛУБОКОЕ И НАСЫЩЕННОЕ

ФРАНЦИЯ
Domaine Calmel & Joseph «Villa Blanche» Syrah Vin De Pays 
d’Oc IGP �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������2990-
Вилла Бланш Сира / Лангедок-Руссийон

ИТАЛИЯ
Fattoria Le Pupille «Saffredi» ������������������������������������������������������������������������ �12 300- 
Фаттория Ле Пупилле Сафреди / Супертоскана

ИСПАНИЯ
Bodegas Altolandon «Irrepetible» Manchuela DO����������������������3430- 
«Иррепетибле» / Манчуэла

АРГЕНТИНА
Sophenia Altosur Malbec�����������������������������������������������������������������������������������������2190- 
Альтосур Мальбек / Мендоса

Amalaya Malbec Blend����������������������������������������������������������������������������������������������4180- 
Амалайа Мальбек / Долина Кальчаки

ЧИЛИ
J. Bouchon «Reserva» Carmenere-Syrah ����������������������������������������������2570- 
Х. Бушон «Ресерва» Карменер-Сира / Центральная долина

ЮАР
Cloof The Very Sexy Shiraz ����������������������������������������������������������������������������������4390- 
Клуф Вери Секси Шираз / Западный Кейп, Дарлинг

ВИНО ИЗ ЗАИЗЮМЛЕННОГО ВИНОГРАДА ДЛЯ ДОЛГИХ 
МЕДИТАЦИЙ

ИТАЛИЯ 
Le Salette Amarone Della Valpolicella Classico��������������������������������8450- 
Ле Салетте Амароне Делла Вальполичелла / Венето

Десертное, Сладкое

ИТАЛИЯ
Prunotto Moscato D’asti��������������������������������������������������������������������������������������������3100- 
Прунотто Москато Д’Асти (белое, сладкое) / Пьемонт

Imprime Vino Di Visciole 500 ml�����������������������������������������������������������������������4330- 
Имприме Вишневое Вино 500 мл (красное, сладкое) / Марке

ФРАНЦИЯ
Croix d’Or Cabernet Souvignon IGP�����������������������������������������������������������1430- 
Круа д’Ор Каберне Совиньон (красное, полусладкое) / Лангедок — Руссильон

Крепленые Вина 40 мл / 750 мл
ПОРТВЕЙН

Niepoort, «White»������������������������������������������������������������������������������������������� �210 / 3750- 
Нипорт, «Уайт»

Niepoort, «Ruby»��������������������������������������������������������������������������������������������� �210 / 3750-
Нипорт, «Руби»

Niepoort, «Tawny»����������������������������������������������������������������������������������������� �210 / 3750- 
Нипорт, «Тони»

Niepoort, «Tawny» 10 Y. O.������������������������������������������������������������������ �490 / 8770- 
Нипорт, «Тони»

ХЕРЕС

Aecovi-Jerez, «Alexandro» Fino������������������������������������������������������ �210 / 3750- 
Аекови-Херес, «Алехандро» Фино

Aecovi-Jerez, «Alexandro» Oloroso������������������������������������������� �240 / 4390-
Аекови-Херес, «Алехандро» Олоросо

Aecovi-Jerez, «Alexandro» Pedro Ximenez ���������������������� �320 / 5770-
Аекови-Херес, «Алехандро» Педро Хименес

 ВИННАЯ КАРТА

Campo Viejo  
Tempranillo 
Кампо Виехо Темпранилья /750 мл

1980-
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 БАР

Биттеры/Амаро/Абсент/40мл/
Мартини Ризерва Биттер��������������������������������������������������������������������������������������������������� �260-

Бехеровка ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �250-

Кампари ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �260-

Апероль ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �250-

Сюз Д’Отрефуа ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ �330-

Бирр Гран Кинкина���������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �420-

Люксардо Ферне �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �300-

Люксардо Амаро Абано �������������������������������������������������������������������������������������������������� �300-

Абсент Ксента ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �380-

Вермуты/80мл/
Лилле Блан������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ �230-

Мартини Бьянко������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ �260-

Мартини Россо��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �260-

Мартини Экстра Драй��������������������������������������������������������������������������������������������������������� �260-

Мартини Розато������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ �260-

Мартини Гран Луссо�������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �650-

Мартини Ризерва Рубино ����������������������������������������������������������������������������������������������� �380-

Мартини Ризерва Амбрато��������������������������������������������������������������������������������������������� �380-

Бальзамы/Травяные ликеры/40мл/
Рижский Черный Бальзам Ориджинал ���������������������������������������������������������������� �270-

Рижский Черный Бальзам Черная Смородина ���������������������������������������������� �270-

Рижский Черный Бальзам Вишня ������������������������������������������������������������������������������ �270-

Бенедиктин ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �270-

Егермейстер���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �270-

Джин/Женевер/40мл/

Рекомендуем в сочетании с Лимонадами Фентиманс или Роккет 
Тоником

Бифитер �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������300-

Манки 47 ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������780-

Бомбей Сапфир �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������360-

Сипсмит����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������480-

Кубинский ром/40мл/
Гавана Клаб 3 года������������������������������������������������������������������������������������������������������������������250-

Гавана Клаб Аньехо Эспесьяль�������������������������������������������������������������������������������������280-

Гавана Клаб 7 лет���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������410-

Ром/40мл/
Бругал Аньехо (Доминикана) ���������������������������������������������������������������������������������������300-

Бругал XV (Доминикана) ��������������������������������������������������������������������������������������������������490-

Бругал 1888 (Доминикана) ���������������������������������������������������������������������������������������������630-

Бич Хаус пряный (Маврикий) ���������������������������������������������������������������������������������������390-

Легендарио Эликсир Де Куба (Куба) ��������������������������������������������������������������������360-

Ангостура 1919 (Тринидад и Тобаго) ���������������������������������������������������������������������610-

Кашаса Ягуара Бранка (Бразилия) �������������������������������������������������������������������������350-

Манки 47� 
40 мл

780-

�������������������������������������������������������������������������������������������280-

 �������������������������������������������������������������������������������������������280-

Martini Ambrato & Soda �/160 ml/��������������������������������������������������������������������290- 
(Мартини Амбрато, содовая, виноград)

Martini Rubino & Soda �/160 ml/�������������������������������������������������������������������������290- 
(Мартини Рубино, содовая, виноград)

Martini Bianco & Tonic �/180 ml/���������������������������������������������������������������������������290- 
(Мартини Бьянко, тоник, сок лайма, лайм)

Martini Rosso & Tonic �/180 ml/�����������������������������������������������������������������������������290- 
(Мартини Россо, тоник, апельсин)

Martini Royale �/160 ml/�����������������������������������������������������������������������������������������������590- 
(Мартини Просекко, Мартини Бьянко, сок лайма, мята, лайм)

Martini Negroni Rubino �/90 ml/��������������������������������������������������������������������������590- 
(Джин Бомбей Сапфир, Мартини Ризерва Рубино,

Мартини Биттер настоянный на смородине, апельсин)

Lillet D’Orange �/200 ml/����������������������������������������������������������������������������������������������280- 
(Лилле, тоник, апельсин)

Lillet Spritz �/170 ml/����������������������������������������������������������������������������������������������������������540- 
(Лилле Блан, Кампо Вьехо Кава, сироп бузины, лайм)

Lillet Hugo �/170 ml/�����������������������������������������������������������������������������������������������������������540- 
(Лилле Блан, Мартель ВС, содовая, сок лайма, Сен Жермен, персиковый биттер)
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 БАР

Данное издание является рекламным буклетом. С меню/прейскурантом Вы можете ознакомиться в уголке потребителя. Если у Вас есть аллергия на определенные продукты, 
пожалуйста, предупредите об этом официанта. Все цены указаны в российских рублях, НДС не облагается на основании гл. 26.3 НК РФ

Коньячный дом Martell/40мл/

Мартель VS ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������450-

Мартель VSOP �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������570-

Мартель ХО ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������1540-

Армянский коньяк из гаммы АрАрАт

АрАрАт 5*������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������280-

АрАрАт Ани �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������310-

АрАрАт Ахтамар �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������400-

АрАрАт Наири ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������780-

Коньяк/ Бренди/ О Де Ви/40мл/

Курвуазье VSOP (Франция) ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������670-

Торрес 10 лет (Испания) ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������300-

Кальвадос Пеи Д’Ож Фин (Франция) �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������470-

Писко Барсол (Перу) ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������390-

Граппа Поли Бассано Классико (Италия)���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������610-

Мэйкерс Марк 
40 мл

450-
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 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������ �710-

 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ �490-

 ������������������������������������������������������������������������������������������������������������ �330-

 �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �280-

Коктейли от Beluga
Hunting Club �/180 ml/����������������������������������������������������������������������������������������������������370- 
(Белуга Хантинг Хербал, малиновый сироп, сок лимона, белок)

Basil & Ginger hunt �/230 ml/�����������������������������������������������������������������������������������370- 
(Белуга Хантинг Берри, сок лимона, сахарный сироп, базилик, имбирный эль)

Beluga Sour �/180 ml/������������������������������������������������������������������������������������������������������370- 
(Белуга Нобл, сок лимона, мед, белок)

Beluga 1900 /230мл/����������������������������������������������������������������������������� �370- 
(Белуга Нобл, Порто Руби, сахарный сироп, сок лимона)

Ликёры/40мл/
Калуа ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ �320-

Бейлис������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ �300-

Самбука ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ �250-

Амаретто Люксардо�������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �230-

Малибу �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �220-

Куантро ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �280-

Гран Марнье��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �410-

Драмбуи ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �250-

Сент-Жермен ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ �350-

Болс Трипл Сек Кюрасао/Черри Бренди/

Кофе/Какао Браун/Персик ����������������������������������������������������������������������������������������� �270-

Мерле Чёрная Смородина/Винный Персик/ 

Абрикосовый Бренди����������������������������������������������������������������������������������������������������������� �320-

 БАР

Водка/40мл/
Абсолют Классик ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �210-

Абсолют Цитрон ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �210-

Абсолют Курант ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �210-

Абсолют Пеарс��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �210-

Абсолют Распберри �������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �210-

Абсолют Ванилия��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �210-

Алтай Оригинальный ���������������������������������������������������������������������������������������������������������� �200-

Дистилляты/40мл/
Полугар #3 Бородинский с тмином ������������������������������������������������������������������������� �360-

Полугар #5 Хрен ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �360-

Домашний Дистиллят ����������������������������������������������������������������������������������������������������������� �270-

�Текила/Мескаль/40мл/
Ольмека Бланко Классико ��������������������������������������������������������������������������������������������� �310-

Ольмека Голд Супремо ������������������������������������������������������������������������������������������������������ �330-

Ольмека Альтос Плато ������������������������������������������������������������������������������������������������������� �390-

Ольмека Альтос Репосадо������������������������������������������������������������������������������������������������ �430-

Сауза Сильвер���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �290-

Сауза Голд�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �320-

ВПЕРВЫЕ ABSOLUT VODKA БЫЛА ПРЕДСТАВЛЕНА В 1979 Г. 
В НЬЮ-ЙОРКЕ. ВСКОРЕ О НЕЙ ЗАГОВОРИЛ ВЕСЬ ГОРОД, 
ПОТОМ — ВСЯ АМЕРИКА И, НАКОНЕЦ, ВЕСЬ МИР. ОД-
НАКО РЕЦЕПТ, БЛАГОДАРЯ КОТОРОМУ ВОДКА ABSOLUT 
ОБЛАДАЕТ ЧИСТЫМ, НАТУРАЛЬНЫМ ВКУСОМ, ГОРАЗ-
ДО СТАРШЕ 30‑ТИ ЛЕТ. ЭТОТ РЕЦЕПТ — РОВЕСНИК ТОЙ 
САМОЙ СКЛЯНКИ XVII ВЕКА ДЛЯ ЛЕКАРСТВ ИЗ АНТИ-
КВАРНОЙ ЛАВКИ В СТОКГОЛЬМЕ, КОТОРАЯ ПОСЛУЖИЛА 
ПРООБРАЗОМ СТАВШЕЙ УЖЕ ЛЕГЕНДАРНОЙ БУТЫЛКИ 
ABSOLUT VODKA.

Ольмека 
Альтос Плато 
40 мл

390-



Данное издание является рекламным буклетом. С меню/прейскурантом Вы можете ознакомиться в уголке потребителя. Если у Вас есть аллергия на определенные продукты, 
пожалуйста, предупредите об этом официанта. Все цены указаны в российских рублях, НДС не облагается на основании гл. 26.3 НК РФ

 БАР

Виски/40мл/

ИРЛАНДСКИЙ КУПАЖИРОВАННЫЙ ВИСКИ�
Джемесон�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������330-

Джемесон Каскмейт����������������������������������������������������������������������������������������������������������������390-

Джемесон Блэк Баррел �������������������������������������������������������������������������������������������������������430-

Тилинг Айриш Бленд ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������550-

КУПАЖИРОВАННЫЙ ШОТЛАНДСКИЙ ВИСКИ 
ВИСКОКУРНИ CHIVAS BROTHERS LTD.��

Баллантайнс Файнест ����������������������������������������������������������������������������������������������������������330-

Баллантайнс 12 лет ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������450-

Чивас Ригал 12 лет ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������510-

Чивас Ригал Экстра ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������590-

Чивас Ригал 18 лет ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������900-

Чивас Ригал Алтис ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������1730-

КУПАЖИРОВАННЫЙ ШОТЛАНДСКИЙ ВИСКИ 
ВИСКОКУРНИ THE FAMOUS GROUSE

Фэймос Грауз��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������310-

ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ�
Гленливет Фаундерс Резерв���������������������������������������������������������������������������������������������490-

Гленливет 12 Экселлентс�����������������������������������������������������������������������������������������������������570-

Гленливет 15 лет ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������780-

Макаллан Дабл Каск 12 лет ������������������������������������������������������������������������������������������770-

Макаллан Трипл Каск12 лет "Файн Оак" �����������������������������������������������������������770-

Макаллан Трипл Каск 18 лет "Файн Оак" ������������������������������������������������������1500-

Акентошан Американ Оак ����������������������������������������������������������������������������������������������490-

Акентошан 12 лет���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������550-

Хайланд Парк 12 лет�������������������������������������������������������������������������������������������������������������590-

Лафройг 10 лет���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������710-

ЯПОНСКИЙ ВИСКИ
Хибики Джапаниз Хармони��������������������������������������������������������������������������������������������740-

Никка Блендид����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������650-

Никка Коффи Молт�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������950-

Никка Коффи Грейн����������������������������������������������������������������������������������������������������������������820-

АМЕРИКАНСКИЙ ВИСКИ
Джим Бим Уайт��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �290-

Джим Бим Рэд Стаг Блэк Черри ����������������������������������������������������������������������������������� �290-

Джим Бим Эппл ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �290-

Джим Бим Хани ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �290-

Джим Бим Рай ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �370-

Джим Бим Дабл Оак ������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �370-

Мэйкерс Марк Бурбон ������������������������������������������������������������������������������������������������������ �450-

Гленливет  
12 лет  
Экселлентс 
40 мл

570-
JIM BEAM 
AUTUMN SMASH
100 МЛ
(Джим Бим Уайт, инжирное 
варенье, Ангостура бит-
тер, имбирный сок, лимон, 
базилик)

390-

AUCHENTOSHAN PENICILLIN
80 МЛ

(Акентошан Американ оак, имбирный сок, медовый 
сироп, сок лимона, Лафройг 10 лет, имбирь в сахаре)

390-
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 МИКСОЛОГИЯ

Миксология
Авторская классика. ЧЕТЫРЕ КЛАССИЧЕСКИХ 

КОКТЕЙЛЯ, В НАШЕЙ АВТОРСКОЙ ИНТЕРПРЕТАЦИИ. В НИХ ФИЛОСОФИЯ И СТИЛЬ 

АУТЕНТИЧНЫХ КОКТЕЙЛЕЙ СМЕЛО СОЧЕТАЕТСЯ С СОВРЕМЕННЫМИ ТЕНДЕНЦИЯМИ 

СМЕШАННЫХ НАПИТКОВ И ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ПОДАЧЕЙ.

Barrel Aged Boulevardier �/75 ml/�� 
выдержан1,5 месяца в бочке 
из американского дуба

(Мейкерс Марк, Мартини Ризерва 

Рубино, Мартини биттер)

590-Snowball Tea Old Fachioned �/70 ml/�� 
(Джим Бим Дабл оак, Джим Бим Рай, Мусковадо 

сироп, Люксардо Амаро Абано, Ангостура биттер)

590-

Smoked Sazerac �/70 ml/�� 
(Мартель ВС, Джим Бим Рай, Абсент, 

Биттер Пешо, островной виски, апельсин)

590-

Aged Rum Old Fashioned �/70 ml/�� 
(Гавана Клаб 7лет, Болс Какао Браун, 

Ангостура Биттер, апельсин)

590-
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Данное издание является рекламным буклетом. С меню/прейскурантом Вы можете ознакомиться в уголке потребителя. Если у Вас есть аллергия на определенные продукты, 
пожалуйста, предупредите об этом официанта. Все цены указаны в российских рублях, НДС не облагается на основании гл. 26.3 НК РФ

 МИКСОЛОГИЯ

Другая классика. КОКТЕЙЛЬ-НОСТАЛЬГИЯ, КОКТЕЙЛЬ-ЭМОЦИЯ — ИДЕАЛЬНОЕ 

ОПИСАНИЕ КАЖДОГО ИЗ ПЯТИ НАПИТКОВ ЭТОЙ КАТЕГОРИИ, КОТОРЫЕ ПРЕДСТАВЛЯЮТ СОБОЙ 

СОВРЕМЕННУЮ ИНТЕРПРЕТАЦИЮ НЕКОГДА ЗАБЫТЫХ, НО ВСЕМИ ЛЮБИМЫХ МИКСОВ, ПОПУЛЯРНЫХ 

В НАЧАЛЕ ТЫСЯЧЕЛЕТИЯ.

Coco Loco Sorbet Cocktail �/150 ml/�� 
(Гавана Клаб 3 года, Гавана Клаб Аньехо Эспесьяль, Мартини Драй, 

сироп ваниль, ананас свежий, кокосовое молоко, соленая карамель)

450-

Bubble Sexy Beach �/150 ml/�� 
(Абсолют Цитрон, Ликер Пассоа, 

Ликер Болс Априкот Бренди, 

Порто Тони, ананасовый сок, сок 

лимона, сироп фалернум)

450-

Hawaian Airlines �/150 ml/�� 
(Гавана Клаб 3 года на листьях лайма, 

ананасовый сок, кокосовое молоко, Лилле 

Блан, Болс Блю Кюрасао, сироп миндаль)

450-

Banana Passion �/150 ml/�� 
(Гавана Клаб 3 года, банан, Болс 

Банан, сироп фалернум, сок лайма)

450-

#M-Star Martini �/150 ml/�� 
(Абсолют Ванилиа, Ликер Пассоа, 

Мартини ризерва биттер, пюре 

маракуйя, сироп фалернум, яичный 

белок, Кампо Вьехо Кава)

450-
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 МИКСОЛОГИЯ

Моктейли — ОТНОСИТЕЛЬНО НОВОЕ, ОБРАЗОВАННОЕ ОТ СЛОВ MOCK (ПРИТВОРНЫЙ) 

И COCKTAIL (КОКТЕЙЛЬ), НАЗВАНИЕ БЕЗАЛКОГОЛЬНЫХ КОКТЕЙЛЕЙ. В ПОСЛЕДНИЕ НЕСКОЛЬКО 

ЛЕТ ЭТО СУЩЕСТВЕННЫЙ БАРНЫЙ ТРЕНД В США, ИНДИИ И НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ: МОКТЕЙЛИ 

ПОСТЕПЕННО ЗАВОЕВЫВАЮТ ВЕСЬ МИР. СТИЛЬНО, ЯРКО, АППЕТИТНО... И ГОЛОВА НА УТРО 

СВЕЖАЯ..

Basil & Fig Smash �/150 ml/�� 
(сироп Джин, варенье из инжира, 
сок лимона, базилик, содовая)

330-

Bee’s Knees �/110 ml/�� 
(Бомбей Сапфир, настоянный 
на чае сенча; сироп мёд; сок 
лимона; апельсиновый сок; 
яичный белок; перга пчелиная)

430-

Alastar �/90 ml/�� 
(Джемесон на ириске, Болс 
Какао Вайт, сливки, мускатный 
орех, какао-порошок)

430-

Passion mule �/150 ml/�� 
(сироп Джин, сироп агавы, свежий 
огурец, пюре маракуйя, Фентиманс 
Джинджер бир, сок лимона)

330-

Banana mama �/150 ml/�� 
(сироп Карибский ром, банановый 
сироп, банан, сорбет лайм-лимон, 
миндальное молоко, мята, лайм)

330-
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Данное издание является рекламным буклетом. С меню/прейскурантом Вы можете ознакомиться в уголке потребителя. Если у Вас есть аллергия на определенные продукты, 
пожалуйста, предупредите об этом официанта. Все цены указаны в российских рублях, НДС не облагается на основании гл. 26.3 НК РФ

 МИКСОЛОГИЯ

Старая гвардия. КОКТЕЙЛИ, 

ПОЛУЧИВШИЕ ВЫСОКУЮ ОЦЕНКУ НАШИХ ЛЮБИМЫХ 

ГОСТЕЙ. ДОРАБОТАННЫЕ И УСОВЕРШЕНСТВОВАННЫЕ, 

ПОРАДУЮТ ЛЮБИТЕЛЕЙ «КАНОНИЧНОЙ» МИКСОЛОГИИ.

Knikerbroker �/120 ml/�� 
(Гавана Клаб Аньехо 
Эспесьяль, Болс Драй Оранж, 
малиновое пюре, сок лимона, 
ананас,сахарный сироп, мята)
430-

Hotel Nacional �/110 ml/�� 
(Гавана Клаб 3 года на листьях 
лайма, Болс Априкот бренди, 
ананасовый свежевыжатый сок, 
сок лайма, сахарный сироп)

430-

Moscow Mule �/180 ml/�� 
(Абсолют Цитрон, сок лайма, 
сахарный сироп, Фентиманс 
Джинджер Бир, лайм, мята)
430-

Riki Tiki Tavi �/150 ml/�� 
(кокосовое молоко, сироп Карибский 
ром, ананасовый сок, Ангостура 
биттер, розовая морская соль, 
карамельный сироп, ананас, мята)

330-

13



П
ив

о
 ПИВО

Пиво
ДРАФТ

Эрдингер Вайсбир светлое пшеничное, 5,3%  �/0,3 л����������������������������������������������������������������������������� �210-
Эрдингер Вайсбир светлое пшеничное, 5,3% �/0,5 л������������������������������������������������������������������������������� �330-
Кромбахер Хелль, светлое фильтрованное, лагер, 5% �/0,3 л���������������������������������������������������� �250-
Кромбахер Хелль, светлое фильтрованное, лагер, 5%  �/0,5 л��������������������������������������������������� �370-
Кёстрицер Шварцбир, тёмное фильтрованное, лагер 4,8% �/0,3 л��������������������������������������� �260-
Кёстрицер Шварцбир тёмное фильтрованное, лагер 4,8% �/0,5 л����������������������������������������� �380-

БУТЫЛОЧНОЕ
Сидр Магнерс 4,5% �/0,33 л�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �270-
Кромбахер Хелль, светлое фильтрованное, б/а �/0,33 л������������������������������������������������������������������ �290-
Паулайнер Хефе Вайсбир, светлое пшеничное,  б/а  �/0,5 л������������������������������������������������������� �280-

KOSTRITZER SCHWARZBIER ТЕМНОЕ 
ПИВО № 1 В ГЕРМАНИИ!

Это не просто тёмное пиво, это редкий 
сорт тёмного пива низового брожения, 
находящийся под угрозой исчезновения!
Отличается увеличенным количеством 
тёмных солодов, более прожаренных,
с оттенками кофе.
Хмелевая горечь в шварцбире всегда 
мягкая и нежная.
Терпкий вкус, насыщенный цвет,
интенсивный аромат жареных каштанов, 
темного меда, шалфея и свежего хлеба
элегантно уравновешены искрящейся
консистенцией напитка.
Сухое послевкусие с хмелевой
горчинкой, которую гармонично
дополняет карамельная сладость солода.
Характерная черта данного сорта —
это вязкая структура и стойкая кремовая 
пена.
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Данное издание является рекламным буклетом. С меню/прейскурантом Вы можете ознакомиться в уголке потребителя. Если у Вас есть аллергия на определенные продукты, 
пожалуйста, предупредите об этом официанта. Все цены указаны в российских рублях, НДС не облагается на основании гл. 26.3 НК РФ

 МИЛКШЕЙКИ, СМУЗИ

Смузи

Ягодный с грецким орехом и сиропом агавы  �/280 мл/���������390- 
(микс пюре из ягод малины, ежевики и черной 

смородины, грецкий орех, сироп агавы, лёд)

Бананово-инжирный �/280 мл/���������������������������������������������������������������������������350- 
(банан, пюре из инжира, миндальное молоко, лёд)�

Шоколадно-овсяный �/280 мл/���������������������������������������������������������������������������370- 
(шоколадная паста, овсяные хлопья, миндальное молоко, банан, лед)

Смузи ягодный 
с грецким орехом 
и сиропом агавы

 Милкшейк с печеньем 
Орео и творожным 

сыром 
300 мл

330-

Милкшейки
Ванильный �/300 мл�����������������������������������������������������������������������������������������������������������290-
Шоколадный �/300 мл����������������������������������������������������������������������������������������������������290-
Банановый �/300 мл����������������������������������������������������������������������������������������������������������290-
С печеньем Орео и творожным сыром �/300 мл/��������������������������������330-
�С лаймовым сорбетом и творожным кексом/300 мл����������������������330-

280 мл

390-
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 БАР  НАПИТКИ

Сок «Я» в ассортименте 200 мл/400 мл
Апельсин����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �120/200-

Грейпфрут�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �120/200-

Ананас���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �120/200-

Яблоко���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �120/200-

Вишня������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ �120/200-

Персик���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �120/200-

Томат�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �120/200-

Клюквенный морс������������������������������������������������������������������������������������������������������� �120/200-

Свежевыжатые соки /200 мл/�
Апельсин������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ �250-

Грейпфрут��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �350-

Лимон������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �250-

Яблоко����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �250-

Морковь������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �250-

Сельдерей�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �300-

Ананас����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �400-

Апельсин-грейпфрут������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �250-

Яблоко-морковь������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ �250-

Яблоко-сельдерей������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �250-

СОВЕТ!

Совет врачей: если вам захотелось свежего фруктового сока, пе-
ренесите свое желание на первую половину дня. Так ваш желудок 

останется здоровым, а талия — тонкой! 

Вода
Аква Русса, газированная �/0,5 л/������������������������������������������������������������������������������ �180-

Аква Русса, газированная �/1,00 л/��������������������������������������������������������������������������� �300-

Аква Русса, негазированная �/0,50 л/��������������������������������������������������������������������� �180-

Аква Русса, негазированная �/1,00 л/��������������������������������������������������������������������� �300-

Аква Минерале газированная �/0,26 л/����������������������������������������������������������������� �150-

Аква Минерале негазированная �/0,26 л/����������������������������������������������������������� �150-

Газированные напитки/Лимонады/Тоники 

Пепси� /0,25 л/������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ �150-

Пепси лайт/0,25 л/������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �150-

7АП/0,25 л/������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ �150-

Миринда/0,25 л/������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ �150-

Эвервес Тоник�/0,25 л/���������������������������������������������������������������������������������������������������������� �160-

Эвервес Джинджер Эль� /0,25 л/����������������������������������������������������������������������������������� �160-

Роккет Тоник (Классический, Гибискус, Лаванда) /0,33 л/������������������ �190-

Фентиманс лимонад (Кола, Джинджер Бир,  

Роза, Лайм и Жасмин, Викторианский)  /0,275 л/�������������������������������������� �290-

Фентиманс тоник  

(Травяной, Розовый грейпфрут, Коносьёр)  /0,125 л/������������������������������ �190-

Энергетические напитки /250 мл/
Ред Булл������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �240-

Ред Булл Клюква����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �240-

Ред Булл без сахара������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �240-

Адреналин Раш������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �240-

Домашние Лимонады 150мл/300 мл/500 мл
Имбирный �������������������������������������������������������������������������������������������������������������130/240/390- 

(Домашний сироп из имбиря, лимонный сок, огурец, мята, содовая)

Тархун������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������150/260/410- 

(Домашний сироп из эстрагона, сок лимона, содовая)

Малиновый ����������������������������������������������������������������������������������������������������������150/260/410- 

(Малиновое пюре, сахарный сироп, сок лимона, огурец, содовая, лёд)�

Щавелевый������������������������������������������������������������������������������������������������������������150/260/410- 

(Домашний щавелевый сироп, содовая)�
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Данное издание является рекламным буклетом. С меню/прейскурантом Вы можете ознакомиться в уголке потребителя. Если у Вас есть аллергия на определенные продукты, 
пожалуйста, предупредите об этом официанта. Все цены указаны в российских рублях, НДС не облагается на основании гл. 26.3 НК РФ

 КОФЕЙНАЯ И ЧАЙНАЯ КАРТЫ

Чёрный чай
Ассам Меленг �/500 мл���������������������������������������������������������������������������������������������������270- 
(Классический индийский чай Ассам с богатым, насыщенным вкусом 

и характерным солодовым оттенком для любителей крепкого чёрного чая)

Империал Эрл Грей �/500 мл����������������������������������������������������������������������������������270- 
(Купаж из лучших индийских и цейлонских сортов 

с элегантными цитрусовыми нотками бергамота)

Пуэр Ан-Бао �/500 мл������������������������������������������������������������������������������������������������������270- 
(Уникальный постферментированный чай из провинции Юньнань, 

в процессе выдержки приобретает мягкий вкус с древесно-

фруктовыми нотами и целый ряд целебных свойств)

Чёрная Смородина �/500 мл�����������������������������������������������������������������������������������270- 
(Традиционный Высокосортный цейлонский чай с насыщенным 

и свежим ароматом спелых ягод чёрной смородины)

Зелёный чай
Сенча Сенпай �/500 мл��������������������������������������������������������������������������������������������������270- 
(Классический японский зелёный чай из отборных листьев раннего урожая.�

Обладает интересным внешним видом и пикантным вкусом с морской ноткой)

Роял Жасмин Чунг Хао �/500 мл��������������������������������������������������������������������������270- 
(Воздушный напиток с необычайно нежным букетом и цветочным вкусом)

Грюн Матине �/500 мл�����������������������������������������������������������������������������������������������������270- 
(Необыкновенный купаж пикантной Сенчи, изысканных фруктовых 

ароматов и цветочных лепестков. Роза, василёк и подсолнечник 

придают напитку утреннюю свежесть и чистоту)

Улуны 
Те Гуанинь Ван �/500 мл������������������������������������������������������������������������������������������������300- 
(Традиционный скрученный из цельных листьев среднеферментированный 

бирюзовый чай, являющийся первым улуном, изготовленным в Китае)

Молочный улун �/500 мл���������������������������������������������������������������������������������������������300- 
(Китайский полуферментированный чай, скрученный по особой технологии. Его букет 

сочетает в себе карамельно-молочную сладость и оттенок зелёной свежести)

Женьшеневый улун �/500 мл����������������������������������������������������������������������������������300- 
(Высококачественный тайваньский цельнолистовой скрученный бирюзовый чай, 

пропитанный вытяжкой, обсыпанный порошком из корня северо-китайского женьшеня. 

Готовый напиток обладает мощным бодрящим эффектом, может заменить собой кофе)

Фруктовый чай ��
Ред Фрут Флеш�/500 мл�����������������������������������������������������������������������������������������������270- 
(По-летнему тёплая композиция из садовых ягод и гибискуса 

с ароматом свежего домашнего варенья)

Манила Манго �/500 мл�����������������������������������������������������������������������������������������������270- 
(Прекрасный фруктовый напиток с кусочками филиппинского манго и ананаса, 

наполненный ароматами лета и сладостью благородной ванили)

Травяные смеси
Джинджер Бриз �/500 мл���������������������������������������������������������������������������������������������270- 
(Освежающий травяной купаж с имбирём, созданный в традициях 

Аюверды, дарит заряд сил и жизненной энергии)

Хербал Темптейшн �/500 мл�������������������������������������������������������������������������������������270- 
(Кусочки алоэ вера и ягоды годжи дополняют мягкое успокаивающее 

действие травяной смеси с приятным гармоничным вкусом)

Грюн Матине
Необыкновенный купаж пикантной Сенчи, изысканных фруктовых 
ароматов и цветочных лепестков. Роза, василек и подсолнечник 

придают напитку утреннюю свежесть и чистоту.

270-

Добавки к чаю /30г/
Варенье из апельсина, лимона и имбиря�����������������������������������������80-

Варенье из сосновых шишек��������������������������������������������������������������������80-

Варенье из облепихи�����������������������������������������������������������������������������������80-

Кофе/Горячий шоколад
Эспрессо �/30мл/������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ �110-
Доппио �/80мл/���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �180-
Американо �/120мл/��������������������������������������������������������������������������������������������������������� �110-
Капучино �/280мл/������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �170-
Кофе по‑венски �/280мл/�������������������������������������������������������������������������������������������� �270-
Латте �/280мл/������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �220-
Гляссе �/250мл/������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ �240-
Мокка �/280мл/���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �220-
Раф �/280мл/������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������ �280-
Пряный горячий шоколад с маршмеллоу �/280мл/���������������������� �280-

Горячий 
шоколад  

с маршмеллоу
280 мл

280-
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Данное издание является рекламным буклетом. С меню/прейскурантом Вы можете ознакомиться в уголке потребителя. Если у Вас есть аллергия на определенные продукты, 
пожалуйста, предупредите об этом официанта. Все цены указаны в российских рублях, НДС не облагается на основании гл. 26.3 НК РФ

Parliament Aqua Blue
Parliament Silver Blue
Parliament Night Blue

Parliament Super Slim 100
Marlboro Red

Marlboro Gold
Kent Nanotek Silver

Kent HD Futura
Kent HD Neo
Vogue Blue
Vogue Lilas

Vogue Menthol
Eve Premium Black
Eve Premium Slims
Eve Mint Premium

ЦЕНА (МРЦ) УКАЗАНА НА ПАЧКЕ

Сигареты

Кальян на воде
Al fakher���������������������������������������������������������������������������950-
Serbetli, Adalya ������������������������������������������������������� �1150-
Fumari, Nakhla��������������������������������������������������������� �1300-
Tangiers, Dark Side, Element������������������������������ �1400-
Фирменный кальян #Москва��������������������������� �1600-

Чаши из фруктов
Апельсин��������������������������������������������������������������������������500-
Грейпфрут�����������������������������������������������������������������������600-
Ананас������������������������������������������������������������������������������900-

Кальяны 

 КАЛЬЯНЫ И СИГАРЕТЫ
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